

主题：禁止在学校使用手机

在由于在学校不当使用手机而发生一些不愉快的事件后，有必要重申根据现行立法的要求，禁止在学校设施内使用手机和其他移动设备。

禁止使用手机和其他移动设备的规定也适用于教学活动的休息时间和其他休息时间。

智能手机可用于教育目的，但在老师的监督下。

应该注意的是，不当使用手机和/或类似内容，例如未经授权的拍摄或照片，以及可能在网络（WhatsApp, Facebook, Youtube, Instagram等）上发布，以及涉及对违反研究所条例采取纪律措施，可能构成侵犯隐私的犯罪，并可能受到有关方向司法当局的投诉，构成违反第10条 民法典。

在任何情况下，学校都保证家庭与其子女之间出于紧急原因通过总统办公室和/或秘书处进行沟通的可能性。如果父母认为必须为女儿或儿子配备手机以在课余时间保持联系，则必须将学校环境（教室、走廊、浴室、健身房、实验室）中的手机绝对关闭并存放在持有人负责的背包和/或文件夹中。如有违规行为，教师将立即收集学生在上课时间可能非法拥有和使用的手机、智能手机和其他设备。相同的物品将被送到学校主任或其合作者的办公室，然后退还给家长。教师将注意在电子登记册上注明发现的缺失作为纪律处分。

需要注意的是，对同一侵权行为的几张纪律处分将对行为投票产生影响，并可能导致更严重的制裁。

校长